AHO 110 "CEBEPO-3AITAIHAA AKAAEMUA JOINOJIHUTEJIBHOT'O
MMPOPECCHUOHAJIBHOI'O OBPA3OBAHUA U
HNPOPECCHUOHAJIBHOI'O OBYUYEHUA"

IIporpamma npogeccuoHaIbHON MEePenoaAroTOBKH
MeHeKMEHT JIOTUCTUYECKHX TpolieccoB. [lmannpoBanue, peanuzanus u
KOHTPOJIb TTIOCTaBOK TOBapoOB U ycayT (620)

JucuMniiMHa: YupasiaeHue JOTHCTUYECKUMH IPOLIECCAMU B 3aKyTIKaX,
IIPOU3BOICTBE U PACIPEAECICHUN
IIpakTueckoe 3aganue 1, Moayas 1. OCHOBBI OpraHu3aluM 3aKyIIOYHOH
JIOTHCTHKH

Boeinosanuia:
caymareib AjekceeB Ajiekceil CepreeBuy
IIpenonaBareib:

ITanoBa Mapus IOpseBHa

r. Cankr-IlerepOypr — 2023



3apgaua 1. [IpoussoxncTeenHas nporpamma usaenust A - 500 wryk, uspenus b - 300 wtyk.

I[aHHI)IG 0 pacxoac MarcpuaioB MMIPUBCACHBI B Ta6J'II/III€Z

MCETaJlJIbI

H H H
Bt T Llena merata, Te(:cpMaero CTOI:::BOFO
MaTepHajIoB A b pyo./T i P
3amaca, {HH 3amaca, JHH

q

yryHtoe 0.2 0.3 1200 30 15
JIUTHC
Cranpb auctoBas | 0,5 0,7 2000 60 25
Heeribic 0,08 0,04 9000 90 45

OnpenegauTh CYMMY 3al1aCOB YKa3aHHLIX BUIOB MATEPHAJIOB, HEO0X0IUMYIO JLIsI 00ecIedeHus!

Pemenune

PUTMHUYHOI'O BBINIYCKA M peaJIM3alUH NNPOAYVKIIMH.

1. Pacuer OJHOJHEBHOI'0 pacxoaa NNpoM3BOJACTBCHHbLIX 3al1aCoOB

Opn I13 «mutee A» = (0,2 * 500 * 1200) / 360 = 333,3
Onn I13 «utee by = (0,3 * 300 * 1200) / 360 =300
Opn 113 «ctans A» = (0,5 * 500 * 2000) / 360 = 1388,89
Opn I13 «crams by = (0,7 * 300 * 2000) / 360 = 1166,67
Opnn 113 «uBetHoit metamt A» = (0,08 * 500 * 9000) / 360 = 1000
Opn I13 «uBetHoit metamn b» = (0,04 * 300 * 9000) / 360 = 300

2. PacueT HOPMBbI IPOM3BOACTBEHHbIX 3al1ACOB (J1JIsi OCHOBHbIX MATEPHAJIOB)

N I13 «mutee A» =30+ 15 =45
N I13 «muthe by =30+ 15 =45
N II3 «ctamp A» =50+ 25=75
N I13 «cranps b» =50 + 25 =75

N I3 «BetHoM MeTaiut A» =90 +45 =135
N I13 «uBetnon metaiut by =90 +45 =135

3. Pacuer HOpMATHBA NPONU3BOACTBEHHBIX 3a11ACOB (110 DJIEMEHTAaM)

Hs I13 «smThe A» = 333,3 * 45 =14 998,5
Hs I13 «mtee by =300 * 45 =13 500

Hs I13 «ctams A» = 1388,89* 75 =104 166,75

Hs I13 «ctams b» = 1166,67 * 75 = 87 500, 25

Hs I3 «BeTHoi MmeTamut A» = 1000 * 135 =135 000
Hs 113 «uBetnou metamn b» =300 * 135 =40 500




3aoaua 2. Obvem gvinycka npodykyuu npeonpuamus cocmaegigem 6 200 50 000 edunuy npodykyuu. Beruyuna
cnpoca 6 meueHue 200a pacnpeoessemcs pagHoMepHo.

[lena 3axynku 3anacos, HeoOX00uUMbIX 015 U320MOGIeHUsE O0HOU eOunuybl nPooyKkyuu cocmasisem 200 pyo.
Cmoumocmes mpancnopmHo-3a20mosumensHuixX pacxo008 Ha 00Hy napmuto mamepuanos cocmasisem 1 000
pyo.

Bpems oocmasku mamepuanos om nocmaswuxa cocmasgnsem 12 pabouux oueil (npu 6-0HesHoll pabouerl
neoene). M30epoicku xpanenust 6 200 cocmasisitom 40 py6. 3a 00Hy eOunuybl nPoOyKYuLL.

Heobxooumo onpedenums:

- KOIU4ecmeo eOuHuY KOMIIEKMyIouux 01 0OHOU NOCABKU,

- yacmomy 3aKazoe;

- MOYKY 3aKa3d.

Ipeonpusmue pabomaem 300 OHetl 8 200y.

Penrenne

1. Pacuer onTUMaJBHOIO pa3mMepa 3aKasa.
OnTumanbHbIN pa3Mep 3akasza paccyuThIBaeTcs Mo hopmyse Bunbcona:

/1€ o — ONTHUMAJIbHBIN pa3Mep 3akasa, IIT.;

C| — CTOMMOCTB BBITIOJTHEHHS OJJHOTO 3aKa3a, pyo.;

Q — IOTPeOHOCTh B TOBAPHO-MATEPUATBHBIX IICHHOCTSIX 32 OTPEICICHHBIN IEPUOJ] BPEMECHU
(rom), mT.;

C, — 3arparthl Ha coiep KaHKe eAMHULIBI 3amaca, pyo./IIT.

Onmumanvhsiii cpeoHUll yposeHs 3anaca:

Onmumanvuas nepuodulmocmb NONOJIHEeHUA 3anacoes.

2. UnuTepBaj BpeMeHH MeXKAY 3aKa3aMM MPH YCJIOBUHU COOJIIOIEHUS ONTUMAJIBHOM MAPTHH
NMOCTABKH.

rae N - KomrmuecTBo pabovyux THEH B TOAY;
N — KOJIMYECTBO MapTHi MOCTaBOK 3a Mepuo (Toxm);

McxoaHble AaHHbIE:

1. FopoBas noTpebHoCTb B MaTepmnanax = 1200 wr.
2. CTOMMOCTb XpaHeHusa eanHuubl MaTepmana B Mmecsay = 280 aeH. en.
3. CTouMOoCTb 3aKasa M AocTtaBkum ogHon naptumn, B T.4. HAC = 420 geH. ea.
4. BpeMs AoCTaBKM MaTepuana oT nocrtaslimnka = 25 gHen.
PeweHune:

OnTuUManbHbIA 06BEM MOCTAaBOK MaTepuanbHbIX pecypcoB (Mpu cobnoaeHUn CpoKoB
nocTaBku) onpeaensietcs no gopmyne:



q(EOQ)=kopeHb(2*0*D/h),

raoe O - cyMMapHble rogoBbie 3aTpaTbl Ha odopMneHue 3akasa 6e3 HAC, aeH. ea.;
D - rogoBas noTpebHOCTb B 3anacax, ea.;

h - cTOoMMOCTb XpaHeHnsa eanMHULbI MaTepuana B roa, AeH. en.

CyMMapHble rogoBble 3aTpaTbl HA odopmaeHme 3akasa 6e3 HAC cocTtaBnstoT:
J=420*%5/6=350 peH. en.

OnTuManeHbIM 06BEM MOCTAaBOK MaTepuasnbHbiX pecypcoB (npu cobntogeHnn CpoKoB
NOCTaBKN) COCTaBNSAET:

q(EOQ)=kopeHb(2*350/1200/(280/12))=16 en.

OnTManbHbIN CpeaHniA TEKYLLNIA 3anac onpeaenseTcs no gopmyne:
20=q/2

N cocTaBnseT:

Z0=16/2=8 en.

OnTuManbHOE YMC/0 NOCTAaBOK B MJ1IAHOBOM Nepuoae pacCcUMTbiBaeTcst No gopmyne:
n0=D/q

M COCTaBnseT:

n0=1200/16=75.

OnTuManbHbIM MHTEpBA Mexay NocTaBkaMu onpegenseTtcsa rno dopmyne:
t0=N/n0,

roe N - AnMTenbHOCTb NJaHUpyemoro nepuoga B gHsax (360 gHen).
t0=360/75=5 aHen.

OnTuMManbHble 3aTpaTbl (NOTepU) MO ynpaB/eHUO 3anacaMy B MNJaHUPYEMOM Mepuoae
paccuuTbiBatoTCs no dopmyne:

TC=H+01=h*qg/2+0*D/q
M COCTaB/SAET:
TC=280*12*16/2+350*1200/16=53130 peH. ea.

Touka 3akasa (T.e. OCTAaTOK MaTepuasioB Ha cknaae, Npu KOTOPOM HeobxoaMMo AenaTb
cnepywowmin 3akas) cocrtasnsder: ROP=1200*25/360=83 aHewn.



